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1. 

Návrh na uznesenie miestneho zastupiteľstva č. .../2015 

 Mestskej časti Bratislava – Záhorská zo dňa 31.3.2015 

 

Názov bodu programu: Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k VZN č. 7/2012 o zásadách  

                                         hospodárenia s majetkom MČ B – ZB a s majetkom hlavného mesta  

                                         Slovenskej republiky Bratislavy zvereným do správy MČ B – ZB 

                                        v znení neskorších predpisov 

 

 

 

Miestne zastupiteľstvo Bratislava – Záhorská Bystrica 

 

A)  s c h v a ľ u j e  

Dodatok č. 1 k VZN č. 7/2012 o zásadách hospodárenia s majetkom mestskej časti Bratislava-

Záhorská Bystrica a s majetkom hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy zvereným 

do správy mestskej časti Bratislava-Záhorská Bystrica v znení neskorších predpisov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

2. 

Dôvodová správa 

 

V zmysle zákona o rozpočtových pravidlách č. 583/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov 

môže starosta v rozpočte obce vykonávať rozpočtové opatrenia – presunom prostriedkov 

v rámci schváleného rozpočtu, pričom nemožno prekročiť schválené celkové výdavky. 

Rozsah presunu prostriedkov určuje momentálne  starostovi VZN č. 7/2012 o zásadách 

hospodárenia s majetkom Mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica a majetkom hlavného 

mesta Slovenskej republiky Bratislavy zvereným do správy Mestskej časti Bratislava – 

Záhorská Bystrica (ďalej len „VZN“). Vo VZN je určená výška úprav rozpočtu v sume 5000,-

€ v priebehu roka. Uvedená výška v pre zachovanie operatívnosti v súčasnosti nezohľadňuje 

optimálnu potrebu mestskej časti. 

Viaceré samosprávy majú uvedenú možnosť zakotvenú v Zásadách rozpočtového 

hospodárenia, ktoré upravujú zmeny rozpočtu – rozpočtové opatrenia alebo priamo 

každoročne pri schvaľovaní rozpočtu je starostom táto právomoc daná uznesením 

zastupiteľstva. 

Pre informáciu uvádzame niektoré príklady okolitých samospráv akú kompetenciu davajú 

starostovi robiť úpravy v rámci bežných výdavkov.  

 

MČ Lamač                           do   25%      bežných výdavkov 

MČ Devínska Nová Ves      do 15%      bežných výdavkov 

MČ Rusovce                         do10%      bežných výdavkov 

MČ Vajnory                          do 100 000,- € 

 

Zastupiteľstvo v ZB sa schádza podľa schváleného plánu približne každe dva mesiace. Preto z 

dôvodu  aby mohol úrad operatívne riešiť náhle požiadavky obyvateľov ako sú havárie , 

opravy a iné časovo neodkladné udalosti navrhujeme zvýšiť uvedenú sumu . 

Z tohto dôvodu odporúčame nasledovné možnosti. 

 1.Presun finančných prostriedkov upravovať - Zásadami rozpočtového hospodárenia. 

2. Presun finančných prostriedkov upraví uznesenie, ktoré bude súčasťou materiálu Návrh 

rozpočtu. S tým že ucelená výška a kompetencia by sa schvaľovala každoročne pri 

schvaľovaní rozpočtu 

3. Presun finančných prostriedkov je možné upraviť zmenou existujúceho VZN. 

Z hľadiska transparentnosti operatívnosti samosprávy odporúčame  alternatívu 2. 

 

 


